	مديرية التربية لولاية المسيلة                                           ثانوية محمد بن عبد الرحمن الديسي (بوسعادة)

	السنة الدراسية :                                                      2013/2012  التاريخ :الأحد 21 اكتوبر 2012 
 الفرض الأول للفصل الأول في مادة العلوم الفيزيائية.
المدة ساعة واحدة

	التمريـــن الأول  : 
اختر الاجابة  الصحيحة ثم علل :
التعاريف و العلاقات
الاقتراحات
التعليل
تكون لكرية تقذف نحو الأعلى بسرعة ابتدائية VO عند عودتها لمكان القذف سرعة V حيث
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تكون عبارة عمل الثقل لجسم يصعد على مستوي AB  يميل عن الأفق بزاوية 30°
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عند دفع عربة على طاولة فإنها تكسب قوة تمكنها من الحركة 
صحيح
خطأ
جسمان A وB  يسقطان من نفس الارتفاع حيث mB=mAلحظة وصولهما الى الأرض تكون 
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التمريــــن الثاني  : 
ينزلق جسم على المسار ABC ثم يواصل حركته في الهواء على شكل حركه منحنيه الى ان يسقط على الارض في النقطه D  أنظر الشكل : في الصفحة 2
الجزء 1   نعتبر ان g=10N/kg
ينزلق جسم كتلته m=0.5kg من النقطة A وبدون سرعه ابتدائية على سطح مائل املس نحو B  حيث  AB=0.7m وα=300  مواصلا مساره على سطح افقيBC   مع العلم انه توجد قوة احتكاك قدرها f= 8N  على السطح الافقي BC فبفعل هذه القوة يتوقف الجسم عن الحركة في منتصف المسار BC . مع العلم ان h2=0.9  m
1 ـ اعط الحصيلة الطاقوية ومعادلة انحفاظ الطاقة في المرحلتين AB . BC مع اعتبار الجملة :

(عربة ) ثم (عربة + ارض )؟

2 ـ احسب h1 . EPP B .EPP A  ..BC. vB  . EC B 

3 ـ املا الجدول التالي :

A

B

BC/2
V(m/s)

EC (J)

h (m)

EPP (J)

الجزء الثاني نعتبر انه لاتوجد قوة احتكاك في المرحلة BC
لما يصل الجسم الى المستوي الافقي فانه يواصل حركته بسرعة ثابتة vB متجها الى C   مواصلا سيره في الهواء حتي يسقط على الارض (في النقطة D  ) وفق مسار منحني حيث h2=0.9  m

1 ـ اعطي الحصيلة الطاقوية في المسار CD باعتبار الجملة (عربة ) ثم ( عربة + ارض ) مع كتابة معادلة انحفاظ الطاقة لكل حصيلة طاقوية ؟

2 ــ احسب  . EPP D . EC D .EC C . VD .
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